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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

Ata da Sessão Extraordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade Federal do
Paraná realizada em 17 de março de 2020.

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às nove horas, na Sala dos Conselhos,
reuniu-se o Plenário do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade Federal do Paraná, sob
a Presidência do Reitor, Dr. Ricardo Marcelo Fonseca. Presentes os Conselheiros Titulares Adenise Lorenci
Woiciechowski, Adilar Antonio Cigolini, Ana Carolina Moura Melo Dartora, Bernardo Passerino Szvarça,
Camila Garcia, Carlos Henrique Coimbra Araújo, Denise Siqueira de Carvalho, Marcos Minoru Hasegawa,
Eva Cris�na Rodrigues Avelar DalMolin, Gabriel Antoniassi Marrocos de Andrade, Guilherme Brenner
Lucchesi, Jairo Calderari de Oliveira Junior, Karen Fabricia Venazzi, Kelly Cris�na de Souza Prudêncio, Julia
Isabella Mores da Cruz, Monica Ribeiro da Silva, Nilce Nazareno da Fonte, Joice Maria da Cunha, Rui
André Maggi dos Anjos e Valter Antonio Maier. Presentes também os Conselheiros Suplentes Evelio
Mar�n Garcia Fernandez, Regina Maria Ferreira Lang, a Pró-Reitora de Assuntos Estudan�s, Professora
Maria Rita de Assis César, o Pró-Reitor de Graduação, Professor Eduardo Salles de Oliveira Barra, o Pró-
Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, Professor Francisco de Assis Mendonça, e o Ouvidor da UFPR,
Professor Luís Fernando Lopes Pereira. A sessão contou ainda com a par�cipação remota dos seguintes
Conselheiros Camila Silveira da Silva, Eduardo Todt, Eli Nunes Marques, Emerson Joucoski, Gisele
Kliemann, Paula Garcia de Freitas e Sandramara Scandelari Kusano de Paula Soares. Jus�ficaram a
ausência os (as) Conselheiros (as) A Vice-Reitora, Professora Graciela Inez Bolzon de Muniz, Paulo Sérgio
Vieira e Ricardo Fernandez Perez. A vice-reitora cumpre quarentena na sua residência após retornar da
Argen�na. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a sessão. A seguir, deu boas-vindas ao
Conselheiro Evelio Mar�n Garcia Fernandez, representante suplente do Setor de Tecnologia e à
Conselheira Karen Fabricia Venazzi (OAB-PR, representante �tular da comunidade externa). Solicitado e
aprovado regime de urgência para o único item de pauta. A presidência ainda informou que os
restaurantes universitários e as bibliotecas da UFPR encontram-se fechados. A circulação dos ônibus da
UFPR também foi interrompida. Será iniciado também o trabalho remoto e com revezamento. Passou à
Ordem do Dia: 01) Processo: 018270/2020-51 - Homologação da decisão “ad referendum” do CEPE de
suspensão, por quatorze dias, dos calendários acadêmicos dos cursos de graduação, pós-graduação e
de educação profissional e tecnológica da UFPR. Interessado: CEPE. Relator: Consº Ricardo Marcelo
Fonseca. A presidência apresentou a jus�fica�va de emergência diante da pandemia do Coronavírus. Em
discussão, votação, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual eu, Chris�an Mendez Alcantara, Secretário,
lavrei a presente ata
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